A"’oMo o\Q \/\ Arogev\o A\&C\)S\OV\

&rM o hilos

STieS
P(E) =P (c0,0) = ROV (6,6 = Lu) Y (o, ¢
Re)= mu)
AA-W‘“U\S-‘ O\Aﬂ\(%améa ¥ V‘Av‘-[V(AéDS plel's el COW\QM%aW\'t anko 05{nTE Lo
K

MC?)ieﬂf\l(@ @ 7)(§>:§QH %Cﬂfgr
A

Polw\ow\[O

k + 1 0

2 )‘1 (k—1)! (20 +1)!
(

k—q—1)!q!(¢g+20+1)!

P&Fﬁ\ m\wlarlo o com QDO{”@JOGJ\ QU{"&& ser
WA Céicierf\%f Voo™ lecs ey prisiones

Co 7 Aep Cgr"\
Lﬁ“‘yulm (1) = <’ 0, 5‘9|“‘* L "”‘> = Rn.l("‘)yrlm (0 ‘7‘9)

La forma general de la funcién de onda hidrogenoide normalizada es

% (” —1— 1) —Zl'/nu() ‘)_ :
nag 2n(n +1)! nag

3 . . .
donde Lq(x) son los polinomios generalizados de Laguerre.

Comvéhcfo’m US%\ cle V\Ofl/\/&a\t'?:ac{'o/l/\

Jipee) 8

\’OAO e'\_
eb()&\(,\ D)




En terminos de R(ﬂ \ \MQJQB
yf“W) fo;fjj lK(”B{L}Y/@ @Hzrl&mei@i@ir

- M [K(v)\lrzi”] Bg MEIEY: J&M}

\-’\/&_,/ \fﬁ/___\__J
1 T
Tow\)fo @Cﬁ o \/(9/ C@) Con (U./\a‘ol«@s Jz

porene 1. ﬁmuio PG XIAD NGWEro PFM‘iP“I
/ Ae\ \fo \u'u\{)w\'to CUD:(/\‘HZO .

bep‘"(/\(w\o S ~= v\ K7

=> n— 1 =1 = R+1 < W0

=172,

Ios \[ox.[ofes \oosiufj JQ J{ SoA

“Si f=o, Rylo)#0
=50 40, R.Uo)=0

1.0

R1,0(p)

0.8 A —— R2,0(p)

0.6 - R21(p)

3 Rs,0(p)

- 047 —— R3,1(p)
o

0.2 4 Rs,2(p)

_0.2 T T T T

0 P 4 6 8 10




A —> s p d
» , \APM/ E/M(? \
T
. [(\\)MW(X)V/Z;O)‘
ﬂ:@ — S\AMP
Nz, g=0 =1 - (‘Pr{vxdpai
\=7 — Diffuwe
________ L/— % Fuhéamem—k'a]
L=Y G
H 7 alfabet 0
de Wrripedio T Fric

La cl/c,u/\giio\é de IPWOZOOLL\-M'AQA \FCLA[’G{/ e}& CNpWTV o
al Qfecjcro’v\ L2t Sv @s \RW/L(Q)\ZSJZ

n=1, |=0

MOI\\('\ WMo echcC on
5 e /l =) = Ry

méat Jo Bolr¢
 Como e <r>?

l\zy i@‘(
<(>: j/\)ﬁ:“/@ ANs N})M U oY - cene drlpdd

eA{j)eV\BSJcaéo [ r?mlz nﬂ J ]W




n=10, I=0 n=10, =5

0.0150 A 0.0150 A
0.0125 1 0.0125 -
~ 0.0100 - ~ 0.0100
3 0.0075 - 3 0.0075 -
< 0.0050 A £ 0.0050 A
0.0025 1 0.0025
0.0000 1 0.0000 -
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
P o

E iﬂeV\Va\OféS

Para g \@5 Soloci own s Qv%f&»v\ GLo oS
Mo nXyovrs  GX j c[Q,L;Q Tovwa
valoves Qs ekos

_ - Eo
C, =0 =/ E =" "n M

— e,b\éfﬁl/c\ rela—xfC\)\‘ ghe.

X

Me

P~ TrEpLso
E = };\QI{ _ _LO{’ ;\JC’/Q?  on D(:__é_ ~
lbmeyR f Hrebe ™ 133

Co nstapke deo

L
EO << V\/\EC Q/Q((OCMUK Q(V\O\




__&

ESJW U(wa\ QQ V\’\\)e\e/_g
E,
R V\l

—

P — _—
p— —

) S

o | P ——
n=y T : :_ -
ne> 1 - [
e e —_—
Jolel C@é& n, L\qy
N Po%\UQS \/alo\rﬁf Je
)Q N Pelec calen 4 Lmy
= 7,/@/\ wloces Lo wn,
h="1 r— — Wq’\;m
— 5y o
=0 4=1 (=2 L=73 =1 -
P D F

€e+4éa$ JHJQV\&/\ eu\e/g[’o\ E

J,CUK(/\J[(%

j:FQé{’aéoj CoOwm @ ~valor Ew
74
h=n +h

-

A

—_—
-

Eu wn

’@Ofﬂ\ YQW\QQF Aegewemaov\
L\q\ ﬂ/UQ _rower \a. Sinely T \(‘O"k(/\c\omq\

= o ’lb .

Con uwn

—UV\ @e—\'o\éo cjem@f‘a\ Ae %\érogﬁho

\P(r) = iiicﬂﬂ,mﬁ ((BY 9/%

\(\ngom"




Si no &)Poyeéqumoj o e bbese J1ES5
L oc e-veo (€, Cgon \V]/ 51/ vv\>
H\V\//Q/w\> = {/:v\\\/\/ J/ \/V\>

= - —“_Zgi - - 'k\lv — z;é:
2P 4T TN YT

Lt e o4 ornakiyen de eserilots H o tepndo
lo.  Lese de sur  e-vectores

<n Ll w L) = Sun gm‘ gM,M\




